
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Praha, 9. února 2011 

České dráhy na veletrhu Holiday World 2011 

České dráhy se zú častní jubilejního dvacátého ro čníku pražského veletrhu 
cestovního ruchu Holiday World na holešovickém výst avišti. Dopravce bude 
na svém stánku prodávat výhodné poukázky na jízdenk y z Prahy do Plzn ě, 
Českých Bud ějovic a Brna a p ředstaví tu zájemc ům výhody In-karty i dalších 
produkt ů. Veletrh se koná od čtvrtka 10. února do ned ěle 13. února. 

Prezentace Českých drah se zaměří na výhody cestování s In-kartou, odborný personál ale poskytne 

návštěvníkům informace také o dalších nabídkách Českých drah. Návšt ěvníci si budou moci na stánku 

koupit výhodné poukázky na jízdenky Praha – Plze ň za 100 Kč, Praha – České Bud ějovice za 160 K č 

a Praha – Brno za 190 K č (poukázky je možné využít i na jízdenky pro opačný směr). U stánku ČD bude 

čekat na děti oblíbený maskot Elfík s nadílkou. Stánek Českých drah bude ve vstupní p řístavb ě 

Veletržního paláce ( č. VH 320). 

Veletrh je otev řen ve čtvrtek a pátek 10. a 11. února od 10 do 18 hodin pr o odborníky, v sobotu 

a neděli 12. a 13. února pro širokou ve řejnost (sobota 9 – 18 hodin, ned ěle 9 – 17 hodin). Podrobnosti 

o veletrhu včetně informací o dopravě na Výstaviště během tramvajové výluky (Nádraží Holešovice – 

Výstaviště) jsou k dispozici na www.holidayworld.cz . 

Mgr. Petr Pošta  
tiskové oddělení ČD  

T: 972 232 299, 972 232 089  

HOT LINE (nep řetržitá tisková služba ČD): 724 977 822, press@cd.cz  

Informace o Českých drahách, a. s. 

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 

milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně 

investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup 

nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt 

zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové 

vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na 

eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC 

a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 
 


